



## Projekt beszámoló

Kedvezményezett: Szabó Péterné

Projekt azonosító: 3413247558

Projekt címe: Őstermelő eszközbeszerzése

### Projekt tartalma:

Szabó Péterné őstermelő szántóföldi növénytermesztéssel foglalkozik, és a gazdasága modernizálása céljából szerzett be egy ásoborona/grubert a projekt keretében. Mezőgazdasági tevékenységet 1996 óta folytat, mint őstermelő a pályázó. Ez alatt az időszak alatt felváltva termesztett gabonát, kukoricát és napraforgót. Sajnos a terület nagysága miatt csak kis lépésekben tud beruházásokat végezni. Jelenlegi pályázat nagy mértékben hozzájárult a több és jobb termés előállításához és gépparkja fejlődéséhez, ezért esett a választás a projektben szereplő ásoboronára. A projekt keretében a kötelező nyilvánosságot számoltuk még el. A beszerzett 1db Tolmet KRYPTON 220 szántóföldi kultivátor függesztett kivitelű, munkaszélessége: 220 cm, kapák száma: 5db, fix kapákkal rendelkezik, nyírócsavaros biztosítással. A kapaszárok meredeksége kettő szögben állítható, kétgerendelyes kivitelű. A tárcsák száma 6 db, gondozásmentes csapágyazással szerelve, gumibakos tárcsarögzítéssel, állítható magasságú ékgyűrűs rögtörő hengerrel rendelkezik, melynek átmérője 600 mm. Tömege kb. 980 kg, lóerő igénye: kb. 70-90 LE.

A projekt nem tartalmazott nem elszámolható költséget. A projektet reálisan, költségtakarékosan terveztük, a beszerzett eszközről 3 db árajánlat beszerzésre került.

### Pontozási szempontok teljesülése:

1. A pályázó új termékkel, szolgáltatással (legkésőbb a fenntartási időszakban) bővíti kínálatát/tevékenységét és/vagy innovatív technológiát alkalmaz, melyet vállaltunk, a fenntartási időszak alatt teljesítjük.
2. A kérelem benyújtását megelőző 12 hónap átlag létszámához képest a foglalkoztatottak számának bővítése a fejlesztés hatására – nem vállaltuk
3. Pályázó a fejlesztéssel érintett terméket, szolgáltatást (a fenntartási időszak alatt) helyi vagy térségi (LEADER HACS illetékességi területén lévő) rendezvényen és/vagy térségi kiadványban népszerűsíti - vállaltuk, a fenntartási időszak alatt teljesítjük.
4. A pályázó az Észak-Kaposi Partnerek Vidékfejlesztési Egyesület LEADER HACS tagja – nem tagja a pályázó
5. A projekt figyelembe veszi az energiahatékonyság követelményeit, a megújuló erőforrások használatát vagy a környezetbarát és környezetkímélő technológiák alkalmazásainak szempontjait – a



projekt végrehajtása során törekedtünk a környezetbarát technológiák alkalmazására, úgy mint a vásárolt eszközzel kapcsolatosan felmerült hulladékok szelektív kezelése megtörtént. Továbbá a vásárolt eszközzel környezetkímélőbb technológiával tud a pályázó földet művelni.

6. A pályázó vállalja, hogy a fejlesztést helyi, a Kaposvári járás területén székhellyel/fiókteleppel rendelkező kivitelezővel/szállítóval valósítja meg – a projekt szállítója kaposújlaki vállalkozás volt

7. A fejlesztés helye szerinti település lakosság száma 1000 fő alatti.

Szentgáloskér, 2024. 04. 18.

Szabó Péterné











